

Sharm El Sheikh

Název výletu	Program	cena	den
Za historií a památkami			
Káhira	Jednodenní výlet na kterém spatříte pyramidy v Gíze, přičemž do několika z nich můžete vstoupit, dále si prohlédnete sfingu a navštívíte Egyptské museum s zlatým Tutanchamonovým pokladem. Zároveň vás čeká návštěva parfumerie, papyrového institutu nebo zlatnictví. v Ceně je zahrnut i oběd, Doprava klim. autobusem nebo letecky, čes. /slov. výklad. Pas s sebou!	85 €	Sobota
Možišová Hora	Výstup v časných ranních hodinách na nejznámější horu Sinaje, pozorování východu slunce a poté sestup do kláštera Svaté Kateřiny a jeho prohlídka. Zapůjčení baterky v ceně, čes /slov. výklad. Pas a teplé oblečení s sebou!	55 €	Pondělí
Luxor	Celodenní výlet na nejznámější místa Egypta. Návštěva hrobek v Údolí králů, chrámu Hašepsut a monumentálních memnonových kolosů. Možnost nákupu suvenýrů v alabastrové dílně i v papyrovém institutu a po obědě prohlídka největšího chrámového komplexu Karnaku. Pas s sebou!	250 €	Sobota
Jerusálem	Celodenní výlet do nejproslulejšího města světa. Prohlídka 3 nejuctívanějších míst 3 největších světových náboženství. český výklad za příplatek. Pas s sebou!	170 €	Neděle
Petra	Celodenní výlet do Jordanska. Návštěva skalního města, světoznámé pokladnice a procházka pouští. Za příplatek je možné výlet absolvovat letecky. Pas s sebou!	260 €	Pátek
Mořské a podmořské dobroružství			
Rás Mohamed	Celodenní výlet lodí do národního Parku, který byl roku 2004 vyhlášen za nejkrásnější podmořskou rezervaci světa. Zástavka na 3 králových ostrovech. Možnost zapůjčení výbavy na šnorchlování za příplatek. Oběd a nápoje v ceně. Zapůjčení výbavy v ceně.	45 €	Neděle Středa Pátek
Tiran	Celodenní výlet lodí spolu s prohlídkou vraku ruské lodi Julia. Šnorchlování u 3 králových útesů. Možnost zapůjčení výbavy na šnorchlování za příplatek. Oběd a nápoje v ceně.	40 €	Sobota Pondělí Úterý
Lod' s skl. Dnem	Dvouhodinový výlet i hodinové pozorování podmořské fauny díky prosklenému dnu .	20 €	Středa
Potápění	Celodenní výlet lodí zahrnuje 2 ponory na dvou místech s českým nebo slovenským instruktorem. Zapůjčení výbavy v ceně.	75 €	CELY DEN
Delfinárium	Téměř hodinové představení delfiních umělců, kde představou, jak umí zpívat, malovat a skákat do výšky a spoustu jiných dovedností.	30 €	Úterý
krokodýlí show	Dvouhodinová show s krokodýli a hady, jediná svého druhu v Africe.	30 €	Ctvrek
Cleo Park	Celodenní výlet lodí do Aquabarku, Tobogány, rafting.... Vodní hrátky pro děti a dospělé	40 €	Středa
Safari 5 v 1	vyzkoušejte šnorchlování, Svezte se na velbloudech, poznejte jemný písek průzračné moře Modré laguny a po obědě v oáze se rozjedete nakoupit do Dahabu. Pas s sebou!	55 €	Pátek
Moto Safari	Dvouhodinový výlet pouští do beduínské vesnice na čtyřkolkách, posezení s beduíny při čaji a za příplatek možnost projížďky na velbloudech. výlet můžete absolvovat ráno nebo a spatřit východ slunce, přes den, i večer, kdy je za příplatek je připravena večeře	35 €	CELY DEN
výlet do pouště na velbloudech	poznejte svět z hřbetu jednohrbého velblouda a nechte se unášet 30 minut písečnými dunami.	35 €	Sobota
Noční život			
Tisíc a jedna noc	Tříhodinová show tanečníků ze všech oblastí Egypta a prohlídka orientálního paláce.	30 €	Úterý
City tour	hodinová návštěva luxusní čtvrti Naama Bay a k tomu hodinová nákupní příležitost ve starém městě. V ceně jeden nápoj v typické arabské kavárně.	35 €	Neděle